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KOHTpOJ'II)HO'HBMCpI/ITGHBHBIG MaTcpualibl

JJI ITPOBCACHU S HpOMG)KYTO‘IHOfI arreccraiinuu

3a Kypc 9-To kiacca (1eMoBepcus)

o aJjareope




Marepuajibl IPOMEKYTOYHOM aTTeCTAMHU I10 MaTeMaTHKe
s yyammxces 9 kaacca 3a 2023 -2024 yueOHblii roj.

ITpomexyTouHas aTrTecTanus 1o aareOpe B 9 kaacce NpoBOAUTCS B (popme
KOHTPOJIbHOM paboThl, cOCTOMT U3 6 3amanuii. Ha Beimonnenue pabotsl orBoautcs 40
MUHYT.

B kax10M BapuaHTE€ WUTOTOBOM KOHTPOJIBHOM padOTHI MPOBEPSAETCS OCBOCHHUS

oOyyJarorumucs o0pa3oBaTeNbHON MPOrpaMMbl, YPOBHSI C(HOPMUPOBAHHBIX YMEHUU U

HABBIKOB 110 U3YYCHHBIM TCMaM.

IIpoBepsiemble pe3yJIbTaThl:

PanmonaneHele ynciia 1 UX IpeoOpa3oBaHUs.

YpaBHEHUS U HEPABEHCTBA. Y PABHEHUS C OJHOU IIEPEMEHHOM.
YpaBHEeHUs 1 HEpaBeHCTBA. CUCTEMBI ypaBHEHUAN

YpaBHeHus U HepaBeHCTBA. HepaBeHcTsa.

DyHKIUH.

YucnoBele MOCIETOBATEIBHOCTH.

Pemenue 3a1a4 Ha COCTaBIIEHHE CUCTEM YPABHEHHM.



Hrorosas koHTpoIbHAsE padoTa mo aaredpe 3a 9 kiace.

(emoBepcus)

1. Boraucmuts (V50+4V2)\2 =
2. Pemuth rpaduyecku ypaBHEHHE:
X2+ 4 = (x-2)?
3. Pemuth cuctemMy ypaBHECHUIA:

{ZXZ — Xy = —9,
4x —y =17.

4. PemunuTh HEpAaBEHCTBA:
a) 11 —(3x+4)>9_7x; 6) = >0; B)—2x2—6x—5<0

5. YcTaHOBUTH COOTBETCTBUE MEXY TpauKoM PYyHKIUHU U (GOpMyIamMu, KOTOpBIE
UX 33Ja10T.

T'PAQHKIT
A) y B) ¥y B) y

1__
0 1 x Q/ X o 1 x

DOPMYJIEI
1) y=x2—2 2) E 3) y=2x 4) yzx;’;
X

y:

6. Haiimute cymMMy MepBBIX JBAATH YICHOB apU(PMETUICCKON TPOrpeccu (an):
12; 8; ...

7.* JIBa TpakTOpHuCTa, paboTasi COBMECTHO, MOT'YT BcriaxaTh noJie 3a 2 4 40 MuH.
CKOJIBKO BpEMEHHU MOTPeOyeTCs KaXIOMy TPAKTOPUCTY B OTJIEIBHOCTH JIJIS
BBITIOJIHEHUS 3TOM pabOThI, €CIIM U3BECTHO, YTO OJIMH U3 HUX MOKET BCIaxaTh
noJie Ha 4 4 OpIcTpee Apyroro?



OTBeTHI K HTOTOBOI padoTe Mo ajaredpe 3a Kypc 9 kiacca.

Ne 1 2 3 4 5 6 7
3alaHuA
18 =2 x1=-1 A-3 -520 3a4 yacau
x2=4,5 a) x<4 | p-1 8 uacos.
b) x<2 | B-2
xX>5
B) R
Kpurepuii oueHuBanus
Ne KonmdecTBO BRIIOIHEHHBIX 3aJaHUM
3aJIaHus
1 1 6amn
2 2 Ganna
3 2 b6ama
4 106amt (3a KaX10e HEpaBEHCTBO)
5 1 6ann
6 1 Gann
7 2 Gama
Hroro: 11 — 12 GamoB — «5»

8-10 GamtoB «4»

4-7 0amioB «3»




